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A J A N D A  &  K A L E M

160 -192 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.

 

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Set Kutusu
Mat siyah sünger bölmeli set kutusu.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Ajanda & Kalem | Metafor

Logo + İsim Baskılı

Ajanda

Selin
 Buketç
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Ajanda & Kalem| Lirik

 
Ajanda
224 sayfa, çizgili, süngerli sert kapaklı, cepli ts. ajanda.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Set Kutusu
Mat siyah sünger bölmeli set kutusu.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo + İsim Baskılı
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Ajanda & Kalem & Çoklayıcı Set

 
Ajanda
224 sayfa, çizgili, süngerli sert kapaklı, cepli ts. ajanda.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Usb Şarj Çoklayıcı
Ios, android ve type-c çıkışlı, ışıklı, örgü kablolu şarj çoklayıcı.

Logo+İsim Baskılı

Set Kutusu
Mat siyah kra� kaplamalı sünger bölmeli set kutusu.

Logo+İsim Baskılı

Logo + İsim Baskılı
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Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

 

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Set Kutusu
Mat siyah sünger bölmeli set kutusu.

Logo+İsim Baskılı

Ajanda
9 x 14 cm, 192 sy, çizgili, termo deri sert kapak, ts. ajanda.

Logo + İsim Baskılı
Ajanda & Kalem| Minor 



Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı
12,5 x 21 cm, 100 sy, çizgisiz, ahşap kapak, ts. de�er.

Defter Kalem Set | Ahşap Kapak

Logo + İsim Baskılı

De�er
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 Buketç
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Zeynep Şahin

Ajanda & Kalem | Journal
Logo + İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı
Journal Ajanda
15x 24 cm, 224 sy, çizgili, termo deri mıknatıslı kapak, 
kalem bölmeli özel ajanda.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Logo+İsim Baskılı
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Musa Yeker

Ajanda Organizer Set

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.
Ajanda

 

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Sunum Ambalajı
Özel bir karton ambalaj ile isme özel olarak sunulmaktadır.

Organizer Kılıf
Termo deri, 13x21 de�er bölümü, kalem-kart-telefon bölmeli.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı
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K O N S E P T  K U T U L A R

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.
Ajanda

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo Baskılı

Logo+İsim BaskılıSiyah tam kapaklı ofset set kutusu.
Set Kutusu

Rebul cam şişeli, spreyli 100 ml, kolonya.
Kolonya

Mikrofiber kuşgözü desenli kravat. 

Kravat

Ahşap kısım masif gürgen, metal klipsli.

Küp Not Tutucu

100 gr, Glories Vegan, antepfıstıklı çikolata.
Glories Kare Çikolata

Minimal siyah, 260 ml,  seramik kupa.
Kupa

Logo + İsim Baskılı
Green Consept
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Logo + İsim Baskılı
Metu Consept

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.
Ajanda Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı
Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Termos
İç - dış çelik, 500 ml, mat siyah termos.

Gabardin kumaş, 35-45 cm askılı bez çanta.
Bez Çanta

Brundi Afric yöresel dünya kahvesi, 50 gr.
Yöresel Kahve

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Selin
 Buketç
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160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.
Ajanda

Kalem
Touchpen özellikli çevirmeli metal kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim BaskılıTermos
İç - dış çelik, 500 ml, dijital göstergeli termos.

Logo+İsim BaskılıTermos

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim BaskılıSet Kutusu

Mikrofiber kuşgözü desenli kravat. 

Kravat

Ahşap kısım masif gürgen, metal klipsli.

Küp Not Tutucu

Çikolata
Kra� kağıt kaplı, 60 gr, sütlü kare çikolata. (Ülker, Nestle, Eti, Torku) 

Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Kent Consept

Logo + İsim Baskılı
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i

İ������������������

����₺ ����
����Ş��������������



 

Ajanda

Kalem
Touchpen özellikli çevirmeli metal kalem.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim BaskılıTermos
Logo+İsim Baskılı

Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Mikrofiber kuşgözü desenli kravat. 

Kravat

192 sayfa, çizgili, sert kapak, kalem bölmeli mini, ts. ajanda.

 
Kalem
Touchpen özellikli çevirmeli metal kalem.

Logo+İsim Baskılı

Kahve
Metal ambalajlı, 120 gr, dark roast Selamlık Türk Kahvesi.

Patiswiss fınfık-çikolata draje. 150 gr.

Çikolata

Selin
 Buketç
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İksir Consept

Logo + İsim Baskılı



Techneed

Logo + İsim Baskılı
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Logo+İsim BaskılıKupa
Klasik beyaz, 330 ml,  seramik kupa.

160 -192 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.

 

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Powerbank
5000 mah, kauçuk gövde, IOS ve Android çıkışlı powerbank.

Kuruyemiş
75 gr, lüx  karışık kuruyemiş.

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Hediye Kartı
10 x 15 ebatlarında mesaj kartı.

Logo+İsim Baskılı

Kupa Altlığı
9 cm çapında kauçuk kupa altlığı.

Logo+İsim Baskılı

Set Kutusu
Mat siyah kra� kağlamalı sünger bölmeli set kutusu.

Logo+İsim Baskılı

Ajanda

Usb Şarj Çoklayıcı
Ios, android ve type-c çıkışlı, ışıklı, örgü kablolu şarj çoklayıcı.

Logo+İsim Baskılı



Termos
Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Kupa Altlığı
9 cm yarıçaplı, kauçuk kupa altlığı.

Minimal siyah, 260 ml,  seramik kupa.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

Çiçek Buketi
El yapımı doğal kuru çiçek aranjmanı.

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.

Ajanda

Kupa

Selin
 Buketç
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Logo + İsim Baskılı

Klasik Consept



Termos
Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Ajanda

Kupa

Telefon Tutacağı
6 x 8 cm, masif çam / gürgen / kayın ağacı malzeme.

Kupa Altlığı
9 cm yarıçaplı, kauçuk kupa altlığı.

Mesaj Kartı

Minimal siyah, 260 ml,  seramik kupa.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.

10 x 15 cm, özelleştirilebilir not kartı.
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Logo + İsim Baskılı

The Basic



Ferhat Toprak

Ferhat Toprak

Ferhat Toprak

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Özel cam ambalajında 200 cc limon kolonyası.

Kolonya

Godiva masterpieces klasik bekçika çikolatası.

Godiva Çikolata

Logo+İsim Baskılı
Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Kupa Altlığı
8.5 cm yarıçaplı, termo deri kupa altlığı.

Gümüş renkli, 330 ml, seramik kupa.

Kalem
Touchpen özellikli çevirmeli metal kalem.

Çiçek Buketi
El yapımı doğal kuru çiçek aranjmanı.

224 sayfa, çizgili, süngerli sert kapaklı, cepli ts. ajanda.

Ajanda

Kupa

Selin
 Buketç
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Logo + İsim Baskılı

Silver Celebration



50 gr, Lady Grey İngiliz çayı.

Dünya Çayı

Logo+İsim Baskılı
Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Bez Çanta
35 x 45 cm ebatlarından gabardin bez çanta.

Tamamaen el yapımıdır. Sipariş öncesi stok sorulmalıdır.

Sukulent
Orta boy dekoratif hasır paketlemeli sukulent.

Tütsü
4 farklı aromatik tütsü ile  klasik tütsü kayığı.

Sally Rooney: Güzel Dünya Neredesin

Kitap

El Yapımı Kupa
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Logo + İsim Baskılı

Sunshine



Logo+İsim Baskılı
Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.

Set Kutusu

Godiva Çikolata
Signature serisi 90 gr. Belçika çkolatası.

Logo+İsim BaskılıTebrik Kartı
10 x 15 cm. boyutlarında özelleştirilebilir tebrik kartı.

Çiçek Buketi
El yapımı , hasır buketli doğal kuru çiçek aranjmanı.

Doğal Balmumu
El yapımı, doğal bal mumu.

Türk Kahvesi
50 gr, kra� ambalajlı orta kavrum türk kahvesi.

Selin
 Buketç
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Logo + İsim Baskılı

Kahve Molası



Selin
 Buketç
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Logo + İsim Baskılı

Essentials

Kupa Altlığı
9 cm yarıçaplı, kauçuk kupa altlığı.

Dünya Kahvesi
50 gr. Colombia Huehuetenango yöresel kahvesi. 

Kolonya
200 cc, özel cam şişeli limon kolonyası.

Kitap
Daron Acemoğlu - James Robinson : Ulusların Düşüşü

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Çikolata
12 adet kare sütlü madlen çikolata.

Logo BaskılıKüp Not Tutucu
Gövdesi masif gürgen, çam yahut ladinden üretilen çelik başlıklı not tutucu.

Logo+İsim BaskılıKalem
Rubber kaplamalı metal roller kalem.

Çiçek Buketi
El yapımı doğal kuru çiçek aranjmanı.

Logo+İsim Baskılı
16 sayfa, çizgili, sert kapaklı, ts. ajanda.

Ajanda

Logo+İsim Baskılı
330 ml, beyaz seramik kupa.

Kupa

Logo+İsim BaskılıSet Kutusu
Siyah tam kapaklı ofset set kutusu.



Termos

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Termos
Logo+İsim Baskılı

Mat siyah kra� kaplamalı mukavva hediye kutusu.

Set Kutusu

Ajanda

Kupa

Çikolata Draje
Patiswiss dondurulmuş çilekli çikolata draje, 150 gr.

Klasik beyaz, 330 ml,  seramik kupa.

Kalem
Rubber kaplamalı, metal roller kalem.

160 sayfa, çizgili, sert kapak, ts. ajanda.

Çiçek Buketi
El yapımı doğal kuru çiçek aranjmanı.

Kış Çayı
Özel el yapımız bez ambalajlı papatya çayı., 50 gr.

Bitki Çayı Süzgeci
Metal, kıskaçlı bitki çayı demleme süzgeci.

Selin
 Buketç
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Logo + İsim Baskılı

Kıymetbilir



K a l e m l e r

İSTANBUL

PARİS

DUŞANBE

SİDNEY

MELBOURNE

İZMİR

İSTANBUL

Metal Kalemler

İsim ve Logo Baskılı

Logo+İsim Baskılı
Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

DUŞANBE Özel Kutulu 69 ₺ +kdv

MELBOURNE Özel Kutulu 110 ₺ +kdv

PARİS Özel Kutulu 49 ₺ +kdv

İZMİR Özel Kutulu 69 ₺ +kdv

SİDNEY Özel Kutulu 99 ₺ +kdv

İSTANBUL Özel Kutulu 59 ₺ +kdv

Tohumlu kalem, kurşun kalem ve ikili kalem setleri seçeneklerimiz mevcuttur.

Sitemizdeki KURUMSAL HEDİYE sayfasından kalem çeşitlerini inceleyebilirsiniz.



K i t a p l a r

9 Kasıma sonrasında talep 

edilecek KİTAPLAR’ın teda-

riğinde zorluk yaşanabilir.

Bu sebeple kitaplı bir hedi-

ye seti düşünüyorsanız da-

ha erken sipariş oluşturma-

nızı öneririz.

D İ K K A T !



Te r m o s l a r

NANAVUT DİJİTAL GÖSTERGELİ ÇELİK TERMOS

FARGO

BATHURST

TALLİNN (MATARA)

FAİRBANKESTEVAN

PİNCOURT

COOKER

COOKER Termos & Matara
Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

Logo+İsim Baskılı

NANAVUT

FARGO

BATHURST

TALLİNN

FAİRBANK

ESTEVAN

PİNCOURT

COOKER

379 ₺ +kdv

389 ₺ +kdv

149 ₺ +kdv

229 ₺ +kdv

359 ₺ +kdv

259 ₺ +kdv

339 ₺ +kdv

369 ₺ +kdv



60’dan fazla kategorideki binlerce ürün ile öğretmenlerinize
özel kurumsal hediyenizi hemen oluşturun.

info@kitapl ihediye.com

r.caglak@kitapl ihediye.com

r.maden@kitapl ihediye.com

0536 390 07 23

0552 380 07 24

abdul laht@kitapl ihediye.com

w w w. k i t a p l i h e d i ye .c o m

Kurumsal Mesajınızı
İçeren Tebrik Kartı

Kurumsal Mesajınızı
İçeren Tebrik Kartı

Selin Buketçi

Selin Buketçi

Soner Şenler

Soner Şenler

kişiye özel kurumsal hediyeler


